

40 DANA ZA ŽIVOT

Marko Derežanin, organizacijski tim 40 dana za život - Nova Gradiška

8. dan, 8. ožujka 2017.

Nakana:

Neka duh i primjer dobrog Samarijanca ispune srca i umove svih naših građana.

Sveto pismo:

»Isus prihvati i reče: "Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: „Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.“ "Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?" On odgovori: "Onaj koji mu iskaza milosrđe." Nato mu reče Isus: "Idi pa i ti čini tako!"« (Lk 10, 30-37)

Razmatranje:

Bog nas je sve stvorio iz dobrote i iz ljubavi te smo na tu dobrotu i ljubav svi i pozvani. Ljubav je pokretač svega i ljubav uistinu može sve, jer „Bog je ljubav.“, kao što napisa u svojoj prvoj poslanici ljubljani Isusov učenik sveti Ivan apostol i evanđelist (1 Iv 4, 8-16). Stoga nije nikakvo čudo da svi čeznemo za ljubavlju, da ju svi želimo i tražimo, da joj se nadamo te da smo neizmjereno sretni i

radosni kada ju susretnemo, kada ju doživimo, odnosno kada nas ispunjava. Iz ljubavi proizlazi i milosrđe, koje bi mogli prevesti kao 'milo srce'. To milo srce se očituje kroz osjećaj sućuti ili sažaljenja prema onome tko pati ili je u potrebi, ali se isto tako očituje i djelom koje ćemo poduzeti potaknuti tim osjećajem. Stari Latini bi rekli „Acta, non verba.“ - „Djela, ne riječi“, kao i što sv. Jakov napisa da je vjera bez djela, mrtva vjera (usp. Jak 2,17). Stoga je neizmjereno važno razvijati i odgajati u sebi milo srce, jer iz srca nam izlaze i misli i riječi, a potom i djela. Neka naša djela iz dana u dan očituju naše milosrđe prema svima koje susretnemo, a posebno prema onima koji su u potrebi. Neka se na taj način zrcali dobrota i ljubav našeg Prijatelja iz Nazareta, koji je život svoj dao za nas, ali i za sve ostale koji su bili, jesu, ili će tek biti na ovome svijetu. Prema tome, i za sve one za čije živote molimo i postimo tijekom ove korizme. Zato: „Idi pa i ti čini tako.“

Molitva:

Dragi naš Prijatelju iz Nazareta, Isuse Kriste, neka Tvoje riječi i Tvoja djela te primjer milosrdnog Samarijanca, zažive u nama i svim ljudima svijeta. Neka se po nama uistinu zrcali Tvoja dobrota i Tvoja ljubav prema svakom čovjeku. Neka Tvoj duh ispuni srca i umove svih ljudi, kako bi cijenili i borili se za najveću vrijednost koja je darovana čovjeku, a to je život. To Te molimo srca raskajana i ponizna, koje nećeš prezreti. Amen!